

# 晚上拉闸断电 管不住汽配城店内住宿



易燃的彩钢房里边卖橡胶轮胎

昨日,由市应急办及市消防支队等多家部门组成的消防安全隐患曝光团,对金岱工业园区内的两个汽车配件市场进行了消防安全隐患问题回访,检查发现市场内经营和住宿“二合一”、搭建不合格彩钢板简易房及阻碍消防及逃生通道等情况严重。

在一家名为“劲豪汽车装饰用品”的店内,记者看到门口的消防栓被水泥砌的水管挡住一半,通往二楼的楼道堆放着汽车坐垫等汽车装饰用品,仅留下了一条很窄的过道,二楼上

边床被褥、生活用品、锅碗瓢盆一应俱全。

园区管委会工作人员韩震说,虽然市场规定晚上九点准时断电,仍有部分人员晚上住在店内。

据调查,园区仍有近十分之一的商户未对搭建不合格彩钢板简易房、私扯电线给电动车充电等隐患进行整改。此外,店内灭火器数量不够标准、没有年检、商户不会用等情况比较多。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 赵艳丽 文/图

整治“严管街”东风路、文化路交通乱象

## 交警拖移违停

### 非机动车120余辆、机动车15辆



昨日,交巡警五大队对辖区东风路、文化路两条“严管街”各种交通乱象进行集中整治。

昨日下午,记者在文化路东风路口看到,非机动车道停满了电动车和自行车,机动车道机非混行。交警对违停电动车、自行

车拖走处理。

据介绍,东风路(南阳路——中州大道)、文化路(农业路——北三环)为“严管街”范围,交通违法查处率要达到95%,全路段内违法停车处罚率100%。

昨日行动中,交巡警五大队出动警力30余人次、拖车5辆,共拖移违停非机动车120余辆、机动车15辆,现场处罚各类违法45起。

郑州晚报记者 张玉东  
实习生 王霄雄 通讯员 王凯/文  
郑州晚报记者 周甬  
实习生 李亚楠/图

## 交警二大队微信快递审车业务再升级 年检车标和黄绿标一起送达



昨日,市民刘先生收到快递,里面除年检车标外,还多了一份环保车标。本月27日他刚通过交警

二大队微信平台报名参加了快递审车业务。

交警二大队民警李冰介绍,微信平台去年11月份推出了快递审车业务,车主只要在微信平台报名,并将相关证件快递到二大队,便能享受到足不出户领取年检车标的服务。近日,又增加了代领环保黄绿标服务,并和年检车标同时快递送达车主。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

## 切勿让近视成为孩子人生的“绊脚石” ——我市将组织“了解近视眼·科学矫近视”爱眼科普活动



导致视疲劳,所以近视度数就会加深。

为什么戴上眼镜,近视度数还是会加深呢?近视是看远能力低下,戴上眼镜矫正,能提升看远的能力,但

同时,看近的时候却产生了过度的调节,比不戴眼镜更费力了。因此,长时间戴近视眼镜,过度调节也会使近视度数不断加深。

还有一部分家长把希望都寄托在孩子长大后手术治疗上,这也是错误的观念。如果不将孩子的近视度控制住,任其度数增加,会导致角膜曲率增长,不仅延误了近视干预的最佳时期,并且一成为高度近视,就会出现各种眼底病变,这是手术也无法解决的,甚至因为相关并发症,连手术的机会也都失去了。

了解近视眼 科学矫近视

科学证明,近视是由于长期近距离用眼而造成的,人眼在看近时的调节紧张与集合转动是形成近视的主要原因。普通眼镜虽然满足了近视患者的日常生活,但学生在佩戴近视眼镜读写时反倒加重了调节与集合,从而不得不每年更换更高度数的眼镜。很多家长迷信于部分仪

器与训练,却忽视了仪器、训练疗法必须挤出专门的时间,间断学习,难以长期坚持,其效果又容易被再次长时间用眼疲劳所抵消的不足。结果是仪器买了一大堆,度数依然年年增长。

还有部分家长将希望寄托在激光手术上,殊不知激光手术只适用于18岁以上视力稳定2年的近视人群。即使成年后年龄条件达到了,但随着度数的增长,高度近视产生的并发症以及角膜的变化,很多人已经不能够手术或是术后难以达到理想的效果。林林总总的矫正方法让家长不知如何选择,无奈之下只能给孩子戴上非常厚重的眼镜,任由近视度数不断增长。

### 关爱青少年视力健康 我们在行动

活动内容:前50名学生可免费获赠价值168元“智能视力防护仪”及由美国麦迪格编写的爱眼知识手册免费领取、免费9项专业眼检等。

活动热线:  
0371-87097577

报名截止日期:2015年7月31日(周五)

特别提醒:参加活动学生须由家长陪同

近年来,我国青少年近视患者日益增多,且呈低龄化趋势发展。越来越多的近视学生让家长感到一种巨大的压力,孩子的视力已经成为孩子美好未来的羁绊。遗憾的是,一旦患上近视,迄今为止国际上尚没有一种方法可以治疗,孩子的近视度数还会以每年50-150度的速度增长。而林林总总的近视矫正产品,却让家长和学生在近视矫正的误区中越陷越深,花了许多冤枉钱不说,还延误了最佳矫正时间,最终让孩子终生与眼镜为伴。

### 青少年近视该不该戴眼镜 成年后手术是否行得通?

近视该不该戴眼镜?对于已经近视的孩子,不管戴不戴眼镜,近视度数都会增加。孩子眼睛处于发育期,一旦近视视物的清晰度就会降低,为了能看清楚,孩子会使劲去看东西,像经常眯眼睛、歪头就是孩子看不清的动作,这个时候会加重孩子眼睛睫状肌的调节负担,

## 我省因公负伤民警 享受“绿色通道”医疗救治

昨日,记者获悉,由省公安厅、省卫计委联合下发的《河南省公安机关人民警察因公负伤紧急救治绿色通道实施细则》明确,今后我省将在全省范围内建立覆盖省、市、县三级公安机关人民警察“绿色通道”救治网络。

细则要求,“绿色通道”开通后,全省各定点医院对因公负伤民

警要坚持就近原则,简化入院手续,明确工作流程并做好组织落实工作,确保在救治能力不足时,启动“绿色通道”专家库,组织专家医生及时赶赴现场实施救治,及时为因公负伤公安机关人民警察提供良好的医疗、护理条件。

郑州晚报记者 张玉东  
实习生 王霄雄

## 郑州市东城地区检察院正式成立 市检察院监所处更名为刑事执行检察局

昨日上午,全市刑事执行检察工作会议发布消息,郑州市东城地区人民检察院正式成立,郑州市检察院监所处也正式更名为刑事执行检察局。

据介绍,当前全市两级检察院承担派驻任务的监管场所共15个,其中看守所9个,监狱6个,年均押在押人员约2万人。随着刑事执行检察新增业务的开展,以往监所检察部门人员比例与承担的

监督任务已不相适应。鉴于此,市检察院申报成立郑州市东城地区人民检察院。

市检察院监所处更名为刑事执行检察局,也不仅是称谓的改变,而是刑事执行检察工作布局的调整,也是工作职责、工作方式、工作理念的重大转变。

郑州晚报记者 鲁燕  
实习生 闫淑鑫  
线索提供 吕佳